



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОНД
СОЦИАЛЬНО – ЭКОНОМИЧЕСКИХ
И ПОЛИТОЛОГИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ
(Горбачев - Фонд)

Родным и друзьям
Арсения Борисовича Рогинского,
Коллективу Международного Мемориала

Примите мои искренние соболезнования в связи с кончиной Арсения Борисовича Рогинского. Его уход – невосполнимая потеря.

Он был выдающимся общественным деятелем и Гражданином. Вся его жизнь – это история его борьбы за честь и достоинство человека.

Неоценим личный вклад Арсения Борисовича в создание Международного Мемориала, который возник на волне Перестройки и стал одним из самых значительных общественных демократических движений.

Арсений Рогинский был талантливым историком, глубоко и точно мыслящим человеком. Он ясно понимал, что забвение, искажение трагических страниц нашей истории – как он сам это назвал, «изолгнная память» – становится непреодолимым препятствием на пути нашей страны к демократии и праву, лишают Россию будущего.

Арсений Борисович Рогинский был мужественным, благородным, свободным человеком.

Светлая ему память.

М.С. Горбачев

21 декабря 2017 года

125167 Москва, Ленинградский проспект, д. 39, стр. 14

Приемная ☎ 8 (495) 945-5999, 8 (495) 945-6999. Факс: 8 (495) 945-7899

Пресс-служба ☎ 8 (495) 945-5131, 8 (495) 945-5127. Факс: 8 (495) 945-5129

www.gorby.ru, gf@gorby.ru

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.